

Dodatek č. 1 k ŠVP pro zájmové vzdělávání ve školní družině 19/2014

Vypracoval: Mgr., Ing. Tibor Zmrzlík

Projednáno dne: 10.1.2014

Nabývá platnosti dne: 10.1.2014

Nabývá účinnosti dne: 10.1.2014

Dodatkem č. 1 se mní znění směrnice č. 19/2014 v bodě 1, 9, 10

1. Identifikační údaje

Vychovatelky ŠD: Darja Beláková, Mgr. Jitka Medunová, Ludmila Žilková, Simona Valentová

Další část bodu 1 zůstává beze změn.

9. Podmínky přijímání uchazečů a podmínky průběhu a ukončování vzdělávání

O zařazení žáka do školní družiny na daný školní rok rozhoduje ředitel školy. Řídí se přitom kritérii pro přijetí žáků do ŠD. V případě nezařazení žáka do ŠD bude zákonný zástupce písemně informován. Pokud počet přihlášek do školní družiny přesáhne maximální stanovenou kapacitu školní družiny (75 žáků), rozhodne ředitel školy o zařazení či nezařazení žáka do školní družiny na základě kritérií uvedených v platném vnitřním řádu školní družiny.

Další odstavce zůstávají beze změn.

10. Prostorové, materiální, personální a ekonomické podmínky

Prostorové a materiální podmínky.

Školní družina je součástí ZŠ a MŠ Žarošice. Služeb školní družiny mohou využívat žáci 1. stupně. Základní organizační jednotkou školní družiny jsou 3 oddělení, dvě s maximální kapacitou 30 dětí, 3. s kapacitou 15 dětí. Všechna oddělení jsou vybavena odpovídajícím nábytkem, výtvarnými pomůckami, knihami, stolními hrami, hračkami, jsou tu klidové zóny, koberce na hraní na zemi, kuchyňka, domeček pro panenky, stolní fotbal, televizor s DVD přehrávačem. Dále družina používá pro svou činnost tělocvičnu ZŠ, dětské a sportovní hřiště. Materiální podmínky k zájmovému vzdělávání jsou velmi dobré.

Personální podmínky.

Zájmové vzdělávání je řízeno 4 vychovatelkami, které splňují potřebnou kvalifikaci. V činnostech se vzájemně doplňují. Vytvářejí zdravé prostředí s přirozenou autoritou, k potřebám dětí jsou všímavé a důsledné. Spolupracují se všemi pracovníky školy, zejména však s učiteli 1. stupně.

Další části zůstávají beze změn.